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Ο Οργανισµός Κυπρίων Νέων Επιστηµόνων «ΙΣΧΥΣ» αποτελεί τον µόνο 
οργανισµό στο είδος του στην Κύπρο. Είναι µη-κυβερνητικός, µη-
κερδοσκοπικός οργανισµός, ο οποίος ιδρύθηκε, λειτουργεί και διοικείται από 
νέους ανθρώπους. Η διαφάνεια, η δηµοκρατία και ο σεβασµός της άποψης του 
κάθε ατόµου, τόσο εντός και εκτός του Οργανισµού αποτελούν ακρογωνιαίους 
λίθους της ύπαρξης του Οργανισµού. 
  
Οι σκοποί του Οργανισµού είναι πολλαπλοί και πολυεπίπεδοι. Γενικά, 
αποστολή του ΟΚΥΝΕ «ΙΣΧΥΣ» είναι: 
 

• Να προωθήσει την ενσωµάτωση της κυπριακής κοινωνίας, ιδιαίτερα της 
νεολαίας, στην ευρωπαϊκή πραγµατικότητα δια της ανάπτυξης της 
δηµοκρατικής συµµετοχικότητας των νέων. Προς αυτό τον σκοπό, πολλά έργα 
του Οργανισµού υλοποιούνται αδιάκοπα, συµπεριλαµβανοµένων 
προγραµµάτων µε υποστήριξη της Ε.Ε. στα οποία οι συµµετέχοντες έχουν τον 
πρώτο ρόλο. 

 
• Να αναδείξει τους ικανότερους ανθρώπους και να ανοίξει τον δρόµο για 

απαλλαγή της κυπριακής κοινωνίας από τα φαινόµενα διαφθοράς, νεποτισµού 
και της νοοτροπίας του βολέµατος, που την ταλανίζουν. Προς αυτό τον σκοπό, 
ο Οργανισµός µετατρέπεται συνεχώς σε βήµα έκφρασης των νέων ανθρώπων, 
δια µέσου των πλουραλιστικών δραστηριοτήτων του. Η δηµόσια παρέµβαση 
του Οργανισµού σε καίρια θέµατα έχει καταστεί καταλυτική. Οι επίσηµες 
εκδόσεις του Οργανισµού και η αρθρογραφία των µελών του είναι 
αναπόσπαστο κοµµατι της δραστηριότητας του. 

 
• Να δηµιουργήσει τις συνθήκες εκείνες οι οποίες θα φέρουν µια δίκαιη, 

βιώσιµη και λειτουργική λύση στο Κυπριακό Πρόβληµα. ∆υστυχώς, οι 
διαπραγµατεύσεις και τα σχέδια λύσεως που έχουν προκύψει από την τουρκική 
εισβολή δεν αντιµετώπισαν την ουσία του προβλήµατος, δηλαδή την εισβολή 
και την κατοχή ώς κατάφορες παραβιάσεις του ∆ιεθνούς ∆ικαίου και των 
Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων. Ταυτόχρονα, ο Οργανισµός αποτελεί σθεναρό 
υπερασπιστή των συµφερόντων της Κύπρου στο εξωτερικό, τα οποία 
πλήγονται αδιάκοπα. 
 
Για να επιτύχει τους σκοπούς του, ο ΟΚΥΝΕ «ΙΣΧΥΣ» διαθέτει σήµερα διεθνή 
παρουσία, τόσο δια µέσου των τοπικών συµβουλίων του, αλλά ιδιαίτερα δια 
της συµµετοχής του σε διεθνή δίκτυα και πλατφόρµες καθώς και των 
αποστολών του σε διεθνή συνέδρια και συνελεύσεις. 
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